
Załącznik nr. 1 do rozeznania rynku dotyczącego usługi:  
 „Wykonanie prac konserwatorskich przy lewym oknie w prezbiterium kościoła p.w. 

św. Bartłomieja w Drohobyczu, Ukraina”. 

 
№ do restauracji (sztuk) do całkowitej wymiany. 

potrzebują uzupełnienia 
(sztuk) 

Stan siatki 

zachowane Pęknięte  częściowy 
ubytek 

fragmentu 

całkowicie 
utracone  

 

Zachowane 
/restauracja 
/utracone 

% 

w 
skali  

1-
10 O D Δ O D Δ O D Δ O D Δ 

1 (1) 29 4 120 9 3 1 4 - - 8 3 1 95/3/2 8 
2(7) 30 4 110 7 1 9 7 3 1 5 4 - 85/10/5 8 
3 (11) 18 3 117 12 - 4 3 1 1 17 6 - 90/6/4 7 
4 
(14+13+21) 

19 2 67 1 2 - - - - 30 6 55 25/20/55 4 

5 (18) 19 2 103 5 3 5 5 3 3 20 2 11 80/10/10 7 
6 (20) 14 3 122 12 2 6 6 1 - 17 4 - 90/8/2 8 
7 (22) 14 5 109 13 2 3 10 3 2 8 5 2 75/15/10 7 
8 (23) 18 3 117 14 5 2 6 - 1 12 2 2 85/10/5 8 
9 (25) 12 1 116 23 4 2 13 5 - 1 2 2 80/15/5 8 
10 
(28+17) 

17 1 100 11 1 2 1 1 1 - 2 - 80/10/10 7 

11 (29) 42 2 120 4 4 - 2 1 - 1 5 - 90/5/5 7 
12 (30) 20 1 122 15 3 - 10 2 - 5 4 - 90/5/5 8 
                                                                     
razem 252 31 1323 126 30 34 67 19 9 124 45 73   

 
  



Nr 1 
11 rzędów 1. Rząd zaczyna się od całej gomółki. 
 Ostatni rząd jest przycięty.  
Cały odwód.  
Wiatrownica między 7. a 8. rzędem.  
  gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 29 4 120 
pęknięte,  
do restauracji  

9 3 1 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

1 - - 

całkowicie utracone   8 3 1 
częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

3 - - 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

58 / 18 / 24 40 / 30 / 30 98 / 1 / 1 

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8 
 

95 / 3 / 2 
 

              

 



Nr 7 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od półgomółki. 
 1 rząd jest przycięty.  
Cały odwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 49 12 120 
zachowane 30 4 110 
pęknięte,  
do restauracji 

7 1 9 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

5 4 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

7 3 1 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

61 / 14 / 25 33 / 8 / 59 91 / 8 / 1 

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8 
 

85 / 10 / 5 
 

  

 



Nr 11 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
 Ostatni rząd jest przycięty.  
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 18 3 117 
pęknięte,  
do restauracji 

12 - 4 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

17 6 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

3 1 1 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

36 / 24 / 40 30 / - / 70  

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

7 
 

90 / 6 / 4 
 

         

 



Nr 14 
8 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
Obwód zachowany z trzech stron.  
Nr 13 
 Fragment składający się z 8 rzędów. 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
Krawędź zachowana tylko z prawej strony.  
Może służyć jako źródło części zamiennych do innych witraży. 
Nr 21 
6 rzędów, sądząc po siatce. 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. Lewy górny róg. 
Zachowana krawędź z lewej strony i w górnym rogu. Źródło części zamiennych. 
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem    
zachowane 12+2+X 2+X+X 36+17+14 
pęknięte,  
do restauracji 

1 2  

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

   

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

   

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

1 1 1 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

   

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

 

 
 



   

                           
  



Nr 18 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
Brak trzech rzędów gomółek na dole, jednak zachowała się całkowicie siatka ołowiana. 
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 19 2 103 
pęknięte,  
do restauracji 

5 3 5 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

1 - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

20 2 11 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

5 3 3 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

38 / 10 /52 20 / 30 / 50  

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

7 
 

80 / 10 / 10 
 

   
 

 



Nr 20 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
 Ostatni rząd jest przycięty.  
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 14 3 112 
pęknięte,  
do restauracji 

12 2 6 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

17 4 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

6 1 - 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

28 / 24 / 46 30 / 20 / 50 92 / 8 / - 

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8 
 

90 / 8 / 2 
 

    
 

 



Nr 22 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
 Ostatni rząd jest przycięty do półgomółki.  
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 45 15 116 
zachowane 14 5 109 
pęknięte,  
do restauracji 

13 2 3 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

   

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

8 5 2 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

10 3 2 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

31 / 29 / 40 33 / 13 / 54  

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

7 
 

75 / 15 / 10 
 

  
 

 



Nr 23 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
Ostatni rząd jest przycięty, utracono w nim wszystkie gomółki, zachowano jednak 
siatkę ołowianą,  
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 18 3 117 
pęknięte,  
do restauracji 

14 5 2 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- -  

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

12 2 2 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

6 - 1 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

36 / 28 / 36 30 / 50 / 20  

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8 
 

85 / 10 / 5 
 

   
 



Nr 25 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od półgomółki 
 Ostatni rząd jest przycięty.  
Cały obwód. Gomółek jest dużo, wszystkie są jednak popękane.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 49 12 120 
zachowane 12 1 116 
pęknięte,  
do restauracji 

23 4 2 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

   

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

1 2 2 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

13 5  

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

25 / 47 / 28 9 / 33 / 58  

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8  
 

80 / 15 / 5 
 

   
 

 



Nr 28 
Jeżeli chodzi o zachowane gomółki - 5 dolnych rzędów + 1 gomółka w 6. od dołu 
rzędzie.  Jeżeli chodzi o zachowanie siatki - 7 rzędów.  
 Dolny rząd przycięty, a więc jest to dół witrażu.  Potrzebuje uzupełnienia 
Obwód zachowany z trzech stron.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 23 4  
zachowane 12 1 67 
pęknięte,  
do restauracji 

8 - 2 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

- 2 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

1 1 1 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

   

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

7  
 

90 / 5 / 5 
 
Nr 17 
6 rzędów, sądząc po siatce. 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. Jest to prawy górny 
róg. 
 Urwany fragment.  
Krawędź częściowo zachowana w rogu. Źródło części zamiennych. 
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem    
zachowane 5  33 
pęknięte,  
do restauracji 

3 1  

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

   

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

   



częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

   

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

   

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

 

 

   

  
 

 

  



Nr 29 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od półgomółki 
 Dolny rząd jest przycięty. Pod 3. i 8. rzędem są bardzo grube wiatrownice. 
Cały obwód.  
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 49 12 120 
zachowane 42 2 120 
pęknięte,  
do restauracji 

4 4 - 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

1 5 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

2 1 - 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

86 / 8 / 6 17 / 33 / 50 100 / - / - 

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

7 
 

90 / 5 / 5 
 

  
 

 



Nr 30 
11 rzędów 1. rząd zaczyna się od całej gomółki. 
 Dolny rząd jest przycięty.  
Cały obwód. Wiatrownica pod 4. rzędem. 
 gomółki półgomółki trójkąty 
Razem 50 10 122 
zachowane 20 1 122 
pęknięte,  
do restauracji 

15 3 - 

Pęknięte  
niepodlegające klejeniu 
 do całkowitej wymiany 

- - - 

całkowicie utracone  
potrzebują uzupełnienia 

5 4 - 

częściowy ubytek fragmentu, 
do całkowitej wymiany 

10 2 - 

Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

40 / 30 / 30 10 / 30 / 60 100 / - / - 

Stan siatki w skali 10-punktowej 
Procent:  
zachowane/restauracja/utracone 

8 
 

90 / 5 / 5 
 

  
 


